
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMKN 3 Kota Kediri 

Kelas / Semester      : X/1 

Tema                        : Recount Text  ( Speaking Skill  ) 

Sub Tema                   : My First Experience 

Pembelajaran ke        : 1 

Alokasi waktu          : 10 menit 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat : 

1. Menyebutkan fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasan dalam tesk recout secara 

lisan terkait peristiwa pengalaman sesuai dengan konteks penggunaanya secara teliti. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

 Mengucapkan salam dan berdo’a bersama 

 Memberi apresiasi dan motivasi belajar. 

 Menyebutkan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

 Menyampaikan cakupan materi yang akan dilakukan.  

Classroom language: 

 Hello everyone, how are you today ?  

 Do you have unforgettable experience ? 

 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

( Siswa melakukan proses belajar secara berkelompok, dan guru mengadakan 

pengamatan ) 

 Guru menampilan teks recout di papan tulis. 

 Siswa mengamati teks recout pada papan tulis secara cermat. 

 Siswa menyebutkan hasil pengamatan teks recout secara lisan. 

 Siswa berdiskusi dalam kelompok terkait fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasan dalam teks recout. 

 Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan terkait fungsi social, struktur teks dan 

unsur kebahasan dalam teks recout 

 Siswa menyebutkan kegiatan/peristiwa pengalaman dalam teks recout. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

 Melakukan refleksi pada pembelajaran hari ini. 

 Memberikan tugas. 

 Mengucapkan salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Teknik Penilaian : Otentik 

 Sikap : Observasi 



 Pengetahuan :  ( Formatif ) rubrik pengukur ketercapaian fungsi sosial, struktur 

teks, dan ketepatan unsur kebahasaan 

Bentuk tes : Tertulis 

 Keterampilan : unjuk kerja dalam bentuk tindakan komunikatif lisan. 

Tugas membuat kesimpulan dari pengalaman dalam teks recout dengan 

menggunakan kata-kata sendiri secara benar. ( Lisan ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mengetahui  

    Kepala SMKN 3 Kota Kediri               Kediri, 5 Januari 2022 
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A. Lampiran 1 : RECOUT TEXT. 

 

When I was 17 years old. I asked my father to give me a gift which is a motorcycle. However, 

my wish was rejected by my father because I was still an adult. Then, I asked my father to teach 

me to ride a motorcycle. Initially, my father refused my request and promised to teach me next 

year, but I sulked 

But, in a shortly my father tought me to ride a motorcycle in a field near the house. Father gave 

some instructions on how to drive it. First, my father led me from behind and I was riding on my 

father. Over time, I want to try it myself. I was happy and proud to be riding a motorcycle. 

A few days later, I tried to ride a motorcycle on the narrow street of my house. I was nervous 

when there was another motorcycle in front of me. Unexpectedly, my motorcycle hit the wall 

which made me falled from the motorbike. 

I was afraid of being scolded when I got home. But the reality, my father was very proud of me. I 

was also given advice to be more calm in driving. 

I. Pertanyaan lisan : 

1. What does the text tell us about ? 

2. What do you think about the tittle ? 

 

II. Pertanyaan untuk diskusi : 

1. Mention the Social Function of the text ? 

2. Mention the Language Features of the text ? 

 

III. Pertanyaan Presentasi : 

1. Tell about the text in a shortly by your own words ! 

 

 

 

 

 

 

 



B. Lampiran 2 :   Instrumen Penilaian. 

 a.  Kompetensi Sikap (Lembar Observasi ) 

NO   ASPEK SIKAP  DESKRIPSI   SKOR 

1. Disiplin   Selalu  

Sering  

Kadang-kadang  

Tidak pernah  

4 
3 
2 
1 

2. Bekerja   Selalu 

 Sering  

Kadang-kadang  

Tidak pernah  

4 
3 
2 
1 

3. Toleransi   Selalu 

Sering  

Kadang-kadang  

Tidak pernah  

4 
3 
2 
1 

4. Percaya diri  Selalu 

Sering  

Kadang-kadang  

Tidak pernah  

4 
3 
2 
1 

    

Nilai Sikap Nilai Perolehan 

Nilai Maksimal 

X 100 % 

 

91 - 100 A 

81 - 90 B 

71 - 80 C 

61 - 70 D 

 

b. Kompetensi Pengetahuan (Penilaian Otentik) 

No Aspek Pengtahuan Skor 

1. Jawaban benar, struktur benar  5 

2.   Jawaban benar, struktur kurang sempurna  4 

3.  Jawaban kurang benar, struktur kurang sempurna  3 

4.   Jawaban salah, struktur kurang sempurna  2 

5.   Tidak dijawab  0 

 

Nilai Sikap Nilai Perolehan 

Nilai Maksimal 

X 100 % 

 



91 - 100 A 

81 - 90 B 

71 - 80 C 

61 - 70 D 

 

c.  Kompetensi Keterampilan 

No  ASPEK KETERAMPILAN  DESKRIPSI   SKOR 

1. Vocabulary Sangat Tepat 
Tepat 
 Kurang Tepat 
 Tidak Tepat  

5 
4 
3 
2 

2. Fluency Sangat Tepat 
Tepat 
 Kurang Tepat 
 Tidak Tepat 

5 
4 
3 
2 

3. Performance Sangat Tepat 
Tepat 
 Kurang Tepat 
 Tidak Tepat 

5 
4 
3 
2 

4. Idea Sangat Tepat 
Tepat 
 Kurang Tepat 
 Tidak Tepat 

5 
4 
3 
2 

5. Pronouciation Sangat Tepat 
Tepat 
 Kurang Tepat 
 Tidak Tepat 

5 
4 
3 
2 

 

Nilai Sikap Nilai Perolehan 

Nilai Maksimal 

X 100 % 

 

91 - 100 A 

81 - 90 B 

71 - 80 C 

61 - 70 D 

 

 

 

 

 



D. Lampiaran 3. 

I.  Soal Formatif. ( Pengetahuan ) 

Answer the Questions based on the text ! 

1. Write the sentences to show the orientation of the text ! 

 

II. Soal (  Ketrampilan ) 

1. Make and Tell the summary from the text clearly ! 

 

 

 

The Key : 

I.1.  -  I was 17 years old. 

       -  I asked my father to give me a gift which is a motorcycle 

                      -  My wish was rejected by my father  

           - I asked my father to teach me to ride a motorcycle.  

                       - My father refused my request and promised to teach me next year  

 - I sulked 

II.1 Free Answer 
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